



## ■“日照老人卖字救儿”新闻追踪

从日照到青岛,从春日到酷暑,从得知诊断结果一刻的晴天霹雳,到爱心汇聚照亮希望之路……牛西平人生前60年的心情,从来没有像最近3个月这样跌宕起伏过。为了给患白血病在青大附院治疗的独生子牛皓筹集百万元医药费,这位没怎么出过远门的六旬老人从日照五莲来青书写扇面卖字。在他最无助的时候,文房用品店古今斋负责人佟付军免费为其提供扇面和书写场地。青岛市微尘公益基金会发布爱心扇购买链接,组织小志愿者义卖。还有更多青岛市民纷纷伸出援手从老人处订购扇子。

这份爱还在持续“升温”——8月2日下午,又一场义卖会订了老人498把爱心扇。而感受到这份温暖的牛皓也做完第三期化疗,顺利出院了。

核心价值观  
感动每一天

# 爱心扇“爆单”

# 来自青岛的这份爱持续“升温”

又一场义卖订出498把扇子,儿子三期化疗结束出院,牛西平眉头慢慢舒展了



## 三期化疗结束顺利出院

8月2日,是牛皓做完第三期化疗出院的日子,一直陪伴他左右的妻子吕庆庆早就收拾好了住院的衣物和生活用品,办妥手续后就和丈夫一同先回了自己已经留青工作的妹妹家中。“大夫说,第三期化疗效果还是挺好的。”吕庆庆告诉记者,她和丈夫打算在妹妹家短暂休整一天后就回日照五莲老家,“出来这么久,想家了。”一周后,牛皓还需要回医院复查,如果结果理想,就可以准备骨髓移植配型了。

记者了解到,骨髓移植供应者首先考虑亲属。因为牛皓是独生子,没有兄弟姐妹这样的优先配型选择,所以牛皓的大女儿小牛目前被医院建议列为配型亲属。8月1日,小牛到医院抽血为配型做准备,虽然面对一堆陌生的医疗器械心里很是紧张,但懂事的孩子没有丝毫退缩,这让吕庆庆欣慰又心疼。

“孩子爸爸刚来青岛住院的时候,我都不敢主动去找医生,就怕听到不好的消息。但是看到青岛那么多好心人都来帮助我们,我们很感激,就像看到了希望一样,我也就慢慢想开了。”吕庆庆说,每当牛皓感觉不适吃不下饭时,她和家人总是以“你看那么多青岛好心人都在帮我们,你自己也一定要有信心”这句话来鼓励他。每次听完,牛皓就总能打起几分精神。“来青岛前,能筹到多少钱是我连想都没敢想的。当时天天犯愁,连饭都吃不下,现在看到青岛这么多好心人在帮助我们,我的心情比以前踏实多了。”得知儿子顺利出院,牛西平的眉头舒展开来。



## 爱心义卖订扇498把

2日下午,牛西平在佟付军的陪伴下,来到了青岛中艺1688创业产业园E1楼会议室。这里原本要举行青岛市财税服务商会会员赋能大会,大会邀请了相关行业专家进行经验交流分享。但是在通过青岛晚报的报道了解到牛西平一家的遭遇后,商会相关负责人们决定在交流会上再加一项流程——为牛西平举行爱心扇义卖活动。

“我们商会一直订阅晚报,每天我都要翻一翻,看看各区市又发布了哪些政策文件,也喜欢看接地气的民生新闻。”商会秘书长郑鹏告诉记者,7月25日上午,他看到了晚报刊登的关于牛西平的报道,当天中午就赶到古今斋预订了10把扇子,同时在商会微信群中发布了该篇报道,并提出了义卖的想法,当即得到了会员们热情响应。“在大会开始前我们就做了统计,当时会员们大约预订了400把扇子。”

“会员单位预订的扇子数量超出了我们理事会的预估。”谈起会员单位热情参与义卖活动,商会会长李霞言语间满是感动。虽然商会成立仅一年多,但无论是在莱西疫情期间第一时间捐赠700套防护服,还是参与组织此次义卖,会员单位都义无反顾,让她深深感受到一股凝聚力。商会名誉会长杜辉亮和自己公司的员工们共同预订了60把扇子,成就了此次义卖的最大“订单”。“助人为乐也是企业应该承担的社会责任。”他希望通过自己的微薄之力带动身边更多的人加入到帮助牛西平的队伍当中。

当天下午活动刚结束,商会便已经统计出爱心扇的义卖数量——498把,并立即将25100元善款通过微信转给了牛西平。纯朴的老人已经说不出更多感谢的话,只能再三鞠躬感谢这份来自青岛的温暖。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰



25100元善款已经转给老人。



牛西平(右)受邀参加此次义卖活动。

## 通 告

因青岛市地铁15号线一期土建一标段丹山南站迁建施工,需占用黑龙江中路(山水嘉园与水青花都两侧)部分既有机动车道,占用时间为:由北向南方向:2022年8月3日—2022年8月15日;由南向北方向:2022年8月16日—2022年9月25日。

为确保施工及行车安全,工程施工期间实施错峰施工,并采用施工围挡对机械及车辆进行临时施工围蔽,做好交通引导。途经车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局

青岛市公安局城阳分局

2022年8月3日

## 关于封闭S16荣潍高速公路部分应急车道的通告

根据2022年度桥梁技术状况调查工作的计划安排,S16荣潍高速(K170-K268)需进行桥梁技术状况评定工作。

一、封闭时间:2022年8月1日8时至2022年9月30日12时。

二、封闭范围:S16荣潍高速公路K170至K268部分桥梁应急车道,采用区段检测方式。荣潍高速公路主线保持正常通行。

三、其他事项:1、请广大驾驶人员注意施工现场通行提示。2、公安机关交通管理部门将依据相关法律法规对违反交通管制规定的驾驶员进行处罚。3、若封闭方案发生变动,将另行发布相关信息。

特此通告

青岛市公安局交通警察支队  
潍莱高速交警大队

山东高速工程检测有限公司

2022年7月28日